

山大将选17名志愿者出国任教

目前,正在选拔考试中

本报12月4日讯(记者 王天宇 实习生 塞晓文) 近日,山东大学启动了2014年上半年赴海外合建孔子学院志愿者招募计划,预计在山大和山大(威海)共招募17名志愿者赴海外任教,目前正在选拔考试中。

近年来,山大已经在海外设立了7所孔子学院,山大作为国家“软实力”建设的重要力量,自2007年起,山大(威海)就开始为孔子学院选拔汉语教师

志愿者。2013年山大(威海)有5名研究生被选中赴海外任教。据了解,志愿者选拔的招募对象为山东大学学制为三年的二年级人文社科各专业研究生和大学四年级在读学生,主要派往韩国忠南大学孔子学院,韩国东西大学孔子学院,蒙古国立大学孔子学院以及新加坡南洋理工大学孔子学院任教,为期一年。

山大(威海)研究生办公室陈老师介绍,此次招募的志愿

者需具备专业知识、教学技能、跨文化交际能力、外语沟通能力和心理素质等方面。志愿者面试时更加需要注重心理测试、英语口试和专业能力面试,后期会通过6—8周培训,提高志愿者队对外汉语教学的方法和技巧,以及提高对国外文化和礼仪的理解程度。

陈老师说:“参加海外任教活动,对于学生而言是一个极好的锻炼机会,同时也能促进中国文化和孔子文化的国际传

播与交流。但相对于研究生一年级繁重课业,我们还是更加鼓励研究生二年级的同学报名。”

生活方面,赴海外任教期间,志愿者们将得到每人每月800—1000美元的生活津贴、一次性安置补贴1000美元、往返国际旅费、人身意外伤害保险、住宿、医疗保险以及派出相关费用,户口和档案暂存学校,服务结束后按相关规定办理就业派遣手续。

两项220千伏 供电工程开工

本报12月4日讯(记者 许君丽 通讯员 刘中华 徐泽) 12月4日,威海220千伏双岛、220千伏文登东牵引站供电工程开工建设,两工程将分别为青荣城际铁路提供专用电源,是青荣城际铁路开通运行的必备条件之一,计划2014年6月30日竣工投运。

双岛牵引站供电工程其中一回电源来自汉河站,新建同塔双回线路18公里,另一回电源来自杜家站,新建单回线路13公里,共计新立铁塔107基。文登东牵引站供电工程其中一回电源来自昆嵛站,新建单回线路25公里,已有同塔双回线路单侧架线17公里,另一回电源来荣成站,新建单回线路13公里,工程新立铁塔108基。

多举措加大 电费回收力度

本报12月4日讯(记者 许君丽 通讯员 张杰 丁伟峰) 近日,乳山供电公司多举措加大电费回收力度,确保年底电费“颗粒归仓”。

连日来,乳山供电公司对欠费客户上门催收,并宣传解释,取得用户理解和支持;利用POS机刷卡及IC卡缴费等缴纳方式,拓宽收费渠道;逐级落实电费回收责任制,并将电费回收率纳入绩效考核,确保电费月结月清;积极协调,帮助大客户盘活资金,对其增容改造等生产用电业务主动提供帮助等形式加大电费回收力度。



平流雾 美景

4日,荣成市出现平流雾美景,在艳阳中的城市建筑被浓雾缠绕,绿岛湖被云海覆盖,宛如人间仙境。

通讯员 杨志礼 摄